
  

  تجربي علوم

  اي) در كدام قسمت قرار دارند؟   ي نوري (مخروطي و استوانه هاي گيرنده ياخته -1

  ) زجاجيه4  ) صلبيه3  ) شبكيه2  ) قرنيه1

  كدام گزينه در مورد دارينه (دندريت) و آسه (آكسون) صحيح است؟   -2

  برد. اي بيرون مي آورد و آسه آن را از جسم ياخته اي مي جسم ياخته) دارينه پيام عصبي را به 1

  برد.  اي بيرون مي آورد و دارينه آن را از جسم ياخته اي مي ) آسه پيام عصبي را به جسم ياخته2

  آورند.  اي مي ) دارينه و آسه هر دو پيام را به جسم ياخته3

  برند.  بيرون مياي  ) دارينه و آسه هر دو پيام را از جسم ياخته4

  ي ناخالص وجود دارد؟   ترتيب چه تعداد ماده خالص و چه تعداد ماده در بين موارد زير به -3

  »نمك خوراكي ـ سكه ـ دوغ ـ آب مقطر ـ هوا ـ مس ـ شربت معده«

  ) پنج ـ دو4  ) دو ـ پنج 3  ) سه ـ چهار2  ) چهار ـ سه1

  شوند؟   مي ترتيب به چه چيزي تبديل تخمدان و تخمك پس از رشد به -4

  ) دانه ، دانه4  ) ميوه، ميوه3  ) دانه، ميوه2  ) ميوه، دانه1

  كدام كاني خوراكي است؟ -5

  ) ژيپس4  ) تالك3  ) هاليت2  ) فلوئوريت 1

  چقدر است؟  Aبا توجه به شكل زير زاويه  -6

  درجه  30) 1

  درجه  120) 2

  درجه 60) 3

  درجه 90) 4

  مقايسه صحيح است؟   در مورد ميزان شكسته شدن نور در منشور، كدام -7

  سبز >قرمز >) بنفش4  سبز >بنفش >) قرمز3  قرمز >سبز >) بنفش2  بنفش >سبز >) قرمز1

  تر از جسم است.  ....................و  ....................و  ....................تصوير در آينه كوژ (محدب) همواره  -8

  بزرگ ) حقيقي ـ مستقيم ـ4  ) حقيقي ـ مستقيم ـ كوچك3  ) مجازي ـ مستقيم ـ بزرگ2  ) مجازي ـ مستقيم ـ كوچك1

  هاي رسوبي آواري است؟   كدام مورد از دسته سنگ -9

  ) كنگلومرا4  ) بازالت3  مرمر) 2  ) تراورتن1

  ترتيب مشخص كنيد.   را به Bو  Aهاي  در شكل زير قطب - 10
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  كدام گزينه صحيح است؟ - 11

  است.  A) برنج طلايي حاوي ويتامين 1

  شود.  نيازمند انسولين، از لوزالمعده گاو استفاده مي ) امروزه براي بيماران2

  ) ژن تنها عامل تعيين كننده صفات در جانداران است. 3

  شود كه در ايجاد رنگ سياه در موهاي خرگوش نقش دارد.  ) سرما سبب توليد نوعي پروتئين مي4

  شوند؟   ترتيب در كجا توليد مي انسولين و گلوكاگون به - 12

  ) پانكراس ـ كبد 4  ) پانكراس ـ پانكراس3  ) كبد ـ كبد2  ) كبد ـ پانكراس1

  صحيح است؟  مورد كدام) در آب، سرد Cآزمايش انداختن قرص جوشان (ويتامين در  - 13

  دهد.  ) قرص جوشان با آب واكنش نمي2  ي ايجاد واكنش فيزيكي است.  ) تغيير رنگ نشانه1

  شود.  كسيژن در طي اين واكنش توليد مي) گاز ا4  يابد. ) در طي اين واكنش دماي آب افزايش مي3

  توان گفت؟   با توجه به مدل بور رسم شده، در مورد اين ذره چه مي - 14

      ) اين ذره يك يون مثبت است. 1

  ) اين ذره يك يون منفي است. 2

    دهد. ) اين ذره يك اتم خنثي را نشان مي3

  ها با هم برابر است.  ) تعداد پروتون و الكترون اين ذره4 

  ها چقدر است؟  هاي كربن، بيشترين و كمترين اختلاف بين تعداد پروتون و نوترون در اين ايزوتوپ ا توجه به ايزوتوپب - 15

  0و  2) 4  2و  2) 3  1و  2) 2  0و  1) 1

 ترتيب پس از جدايي به Bو  Aهاي  در شكل زير اگر ابتدا ميله پلاستيكي را دور و سپس دو كره را از هم جدا كنيم. بار كره - 16

  ي عايق دارند و در ابتدا خنثي هستند.)   ها پايه چگونه خواهد بود؟ (كره

    ) مثبت، منفي1

    ) منفي، مثبت2

    ) مثبت، خنثي3

  ) خنثي، خنثي4

آمپـر باشـد، مقاومـت     03/0ايم. اگر جريان عبوري از اين مدار  ولتي استفاده كرده 5/1در يك مدار الكتريكي از دو باتري  - 17

  چقدر بوده است؟  الكتريكي اين مدار 

  اهم  200) 4  اهم 100) 3  اهم 50) 2  اهم 25) 1
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  تواند باشد؟  ايم. جسم حركتي نكرده است. اين جسم كدام مورد مي آهنربايي را به يك جسم نامشخص نزديك كرده - 18

  ) نيكل4  ) چوب3  ) آهنربا2  ) آهن1

  .آيد در مي ....................صورت   ده بهاست كه با سركه واكنش دا ....................مرغ از  جنس پوسته تخم - 19

  كرومات ـ كلسيم كربنات ) آمونيوم دي2     كربنات) سديم فسفات ـ پتاسيم 1

  ) پتاسيم نيترات ـ سديم فسفات 4    كربنات ) كلسيم كربنات ـ كلسيم بي3

  اي دارند؟  از نظر غلظت چه رابطه 3و  2و  1هاي  با توجه به پرتوهاي رسم شده، محيط - 20

  تراند.  رقيق 2از محيط  3و  1هاي  ) محيط1

  تر است.  غليظ 2از محيط  3تر است ولي محيط  رقيق 2از محيط  1) محيط 2

  ترا ست.  غليظ 2از محيط  3و  1هاي  ) محيط3

  تر است.  رقيق 2از محيط  3تر ولي محيط  غليظ 2از محيط  1) محيط 4


